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Pöytäkirjantarkastajat:

Aika 14:00 - 15:14

Paikka Kunnanvaltuuston kokoushuone / etäkokous

LÄSNÄ Ralli Kaisa puheenjohtaja
Virtanen Hilkka 1. vpj
Kärki Kukka-Maaria 2. vpj
Ahonen  Vesa jäsen
Huiskonen  Taina jäsen Etäyhteydellä
Mikkonen Aku jäsen
Partanen Lasse jäsen
Nissinen Eetu valt. pj
Lyytinen Eeva valt. 1. vpj
Alusniemi Veli-Pekka valt. 3. vpj
Palmu Mervi pöytäkirjanpitäjä

Poissa Reponen Sanna valt. 2. vpj
Järvenpää Juho kj, esittelijä

Käsitellyt asiat: §§ 160 - 166

Allekirjoitukset:

  Kaisa Ralli   Mervi Palmu
  puheenjohtaja  pöytäkirjanpitäjä

  Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen oikeaksi,
  Sulkavalla 18.6.2021.

  Lasse Partanen  Hilkka Virtanen

  Tarkastettu pöytäkirja on pidetty yleisesti nähtävänä siitä edeltä päin
ilmoitettuna virastoaikana 21.6.2021.

  Pöytäkirjanpitäjä  Mervi Palmu
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Kunnanhallitus § 160 18.06.2021

Pöytäkirjantarkastajat:

Päätösvaltaisuus

KHALL § 160

Selostus: Kuntalain 58 § määrää, että muu toimielin kuin valtuusto on päätös-
valtainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on läsnä. Läsnä ole-
viksi katsotaan myös toimielimen jäsenet, jotka osallistuvat kokouk-
seen videoneuvotteluyhteyden avulla. Kokouksen puheenjohtajan ja
sihteerin on kuitenkin oltava läsnä kokouspaikalla.

 Hallintosäännön 36 § määrää, että toimielin pitää kokouksensa
päät tämänään aikana ja sovitussa paikassa. Kokous pidetään myös,
mil loin puheenjohtaja katsoo kokouksen tarpeelliseksi tai enemmistö
toimielimen jäsenistä tekee puheenjohtajalle esityksen sen pitämi-
sestä. Hallintosäännön 37 § määrää, että kokouskutsun antaa pu-
heenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja. Ko-
kouskutsu lähetetään jäsenille ja muille, joilla on läsnäolo-oikeus tai
velvollisuus, vähintään viittä päivää ennen kokousta.

 Kiireellisissä tapauksissa kokous voidaan pitää edellä 1 momentissa
tarkoitettua määräaikaa lyhyemmällä ajalla, mikäli kokouksesta saa-
daan tieto kaikille jäsenille tai näiden henkilökohtaisille varajäsenille.
Myös milloin kaikki jäsenet ovat paikalla, kokous voidaan pitää ko-
kouskutsua lähettämättä. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouk-
sen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat  (asialista). Esityslista asia-
selostuksineen ja esittelijän päätösehdotuksineen lähetetään mah-
dollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä.

 Tämän kokouksen esityslista on lähetetty luottamushenkilöiden
verkkopalveluun jäsenille 14.6.2021.

Kunnanhallituksen puheenjohtajan päätösehdotus:
 Kunnanhallitus toteaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös:
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

 __________
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Kunnanhallitus § 161 18.06.2021

Pöytäkirjantarkastajat:

Pöytäkirjantarkastajat

KHALL § 161

Selostus: Sulkavan kunnan hallintosäännön 48 § määrää, että sihteeri laatii
pöy täkirjan puheenjohtajan hyväksymässä muodossa. Pöytäkirjan
alle kirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä. Pöytäkirja
tarkastetaan toimielimen päättämällä tavalla. Pöytäkirja tarkastetaan
5 päivän kuluessa kokouksesta ja pidetään yleisesti nähtävänä pöy-
täkirjantarkastusta seuraavana perjantaina kunnanviraston aukiolo-
aikana. Mikäli ko. päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä,
joulu- tai juhannusaatto, pöytäkirja pidetään nähtävänä seuraavana
työpäivänä.

Hallintojohtajan päätösehdotus:
 Kunnanhallitus valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja päät tää, et tä

pöy tä kirja tarkastetaan noin 30 mi nuuttia ko kouksen päätty mi sen jäl-
keen.

Päätös:
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Lasse Partanen ja Hilkka Virtanen.

 __________
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Pöytäkirjantarkastajat:

Kunnanvaltuuston 10.5.2021 kokouksen päätösten laillisuus ja
täytäntöönpanokelpoisuus

KHALL § 162

Selostus: Kuntalain 23 §:n mukaan kunnanhallitus vastaa kunnanvaltuuston
päätösten val mistelusta, täytäntöönpanosta ja laillisuuden valvon-
nasta.

 Kuntalain 56 §:n mukaan kunnanhallituksen tulee jättää kunnan val-
tuuston päätös täytäntöön panematta, mikäli kunnanhallitus kat soo,
että valtuusto on ylittänyt toimivaltansa tai että päätös on muu ten
lainvastainen. Tällöin asia on viipymättä saatettava uudelleen kun-
nanvaltuuston käsiteltäväksi.

 Valtuusto on kokouksessaan 10.5.2021 käsitellyt seuraavat asiat:

 16 § Talouden toteutuma 31.12.2020/ylitykset ja alitukset
 17 § Saimaan ja Siikajärven alueen rantaosayleiskaavan muutos/

maksut maanomistajille
 18 § Itä-Suomen päihdehuollon kuntayhtymän (Tuustaipaleen)

loppuselvityksen hyväksyminen ja kuntayhtymän purkautumisen
loppuunsaattaminen

 19 § Maaseutuhallinnon yhteistoimintasopimusta koskeva muutos
 20 § Keskustan valtuustoaloite lähipalvelujen turvaamisesta
 21 § Savonlinnan Seudun Jätehuolto Oy:n osakkeiden ostaminen

Sulkavan Palvelut Oy:ltä
 22 § Liikuntahallin peruskorjauksen suunnittelun kilpailutus
 23 § Luettelo valtuutettujen tekemistä aloitteista ja

kuntalaisaloitteista

 Tarvittaessa kunnanvaltuuston päätöksiä esitellään kun nan hal li tuk-
sen kokouksessa.

Hallintojohtajan päätösehdotus (kunnanjohtajan poissa
ollessa):

 Kunnanhallitus toteaa kunnanvaltuuston päätökset laillisik si ja täy-
täntöönpanokelpoisiksi.

Päätös:
 Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen.

  __________
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Kunnanhallitus § 163 18.06.2021

Pöytäkirjantarkastajat:

Päiväkoti Touhulan julkisivujen korjaus ja maalaus

31/400.402/2021

KHALL § 163

Selostus: Päiväkoti Touhulan julkisivujen korjauksen ja maalauksen urakka kil-
pai lu tet tiin käyttäen Cloudia-tarjouspyyntöpalvelua ja tarjouspyyntö
on ollut avoinna 16.3.2021 - 15.4.2021. Valintaperusteena han kin-
nal le on halvin hinta. Tarjouspyyntöön saatiin neljä tarjousta ja kaikki
tar jouk set olivat tarjouspyynnön mukaisia.

 Tarjoukset saatiin SL Palvelut Oy:ltä, Laatu Maalauspalvelut Oy:ltä,
Maa laus lii ke Pöntinen Oy:ltä ja HS Group Severi Oy:ltä. Tar jous kil-
pai lun edullisin tarjous saatiin SL Palvelut Oy:ltä ja sen kokonaisarvo
on 25 000 €, alv 0%. SL Palvelut Oy:n kanssa käytiin se lon ot to neu-
vot te lut tarjouksen sisällön tarkastamiseksi ja tarjoaja vastasi ra ken-
nut ta jan edustajan esittämään lisäselvityspyyntöön 9.6.2021. SL
Pal ve lut Oy perui tarjouksensa omassa urakkalaskennassaan il men-
neen laskuvirheen vuoksi. Tästä johtuen käytiin selonottoneuvottelut
seu raa vak si edullisimman tarjouksen jättäneen Laatu Maa laus pal ve-
lut Oy:n kanssa, jossa todettiin tarjous tarjouspyynnön mukaiseksi.
Laa tu Maalauspalvelut Oy:n tarjous on kokonaisarvoltaan 51 000 €,
alv 0%.

 Touhulan ulkomaalaus ja julkisivukorjaus sisältyy vuoden 2021 ta-
lous ar vion investointisuunnitelmaan ja on budjetin mukainen.

 Hallintosäännön 29 §:n mukaan Hankinnat, joiden arvo ylittää
50.000 €, päättää asianosainen lautakunta tai kunnanhallitus,

 jollei erityistapauksessa kunnanhallitus tai valtuusto ole muuta päät-
tä nyt.

Liitteet:  - Tarjousten vertailutaulukko
   - Tarjousdokumentti Laatu Maalauspalvelu

    Oy

Oheismateriaali: - Selonottoneuvottelun pöytäkirja
   - Tarjousten avauspöytäkirja
   - Tarjouspyyntö
   - Tarjousdokumentti SL Palvelut Oy
   - Tarjousdokumentti Maalausliike Pöntinen

    Oy
   - Tarjousdokumentti HS Group Severi Oy

 Asian valmistelija: kiinteistöpäällikkö Antti Hulkkonen 044 417 5205,
ant ti.hulkkonen@sulkava.fi



SULKAVAN KUNTA PÖYTÄKIRJA 14/2021
333

Kunnanhallitus 18.06.2021

Kunnanhallitus § 163 18.06.2021

Pöytäkirjantarkastajat:

Hallintojohtajan päätösehdotus (kunnanjohtajan poissa ol les-
sa):

 Kunnanhallitus hyväksyy Laatu Maalauspalvelu Oy:n tarjouksen ar-
vol taan 51 000 €, alv 0% päiväkoti Touhulan julkisivujen kor jauk ses-
ta ja maalauksesta.

Päätös:
 Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen.

 Kiinteistöpäällikkö Antti Hulkkonen oli paikalla tämän pykälän
käsittelyn aikana klo 14.10 - 14.15.

  __________
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Kunnanhallitus § 164 18.06.2021

Pöytäkirjantarkastajat:

Etelä-Savon hyvinvointialueen väliaikainen valmistelutoimielin

KHALL § 164

Selostus: Hallitus esittänee (HE 241/2020) eduskunnalle kesäkuussa hy vin-
voin ti aluei den perustamista ja sote-uudistusta koskevaa lain sää dän-
töä, johon sisältyy laki uudistuksen toimeenpanosta ja sitä koskevan
lain sää dän nön voimaanpanosta. Voimaanpanolakiin on eritelty sää-
dös hyvinvointialueen väliaikaisesta valmistelutoimielimestä (Vate) ja
sen roolista hyvinvointialueen valmistelussa.

 Voimaanpanolain mukaan hyvinvointialueen kuntien, pe rus ter vey-
den huol lon ja sosiaalihuollon yhteistoiminta-alueiden, sai raan hoi to-
pii rin, erityishuoltopiirin ja alueen pelastustoimen on sovittava vä lit tö-
mäs ti tämän lain voimaan tultua väliaikaisen valmistelutoimielimen
ko koon pa nos ta ja siitä, mikä viranomainen asettaa val mis te lu toi mi-
eli men. Etelä-Savossa sote- ja pelastuspalveluita järjestävät tällä
het kel lä Etelä-Savon sosiaali- ja terveyspalvelujen kuntayhtymä,
Itä-Sa von sairaanhoitopiirin kuntayhtymä, Vaalijalan kuntayhtymä,
Ete lä-Sa von pelastuslaitos sekä Pieksämäen kaupunki ja Ran ta sal-
men ja Sulkavan kunnat. Muiden alueen kuntien ohella, nämä or ga-
ni saa tiot ovat avainroolissa uuden hyvinvointialueen valmistelussa.

 Väliaikainen valmistelutoimielin vastaa hyvinvointialueen val mis te-
lus ta, kunnes aluevaltuusto on vaalien myötä valittu ja aluehallitus
ase tet tu vuoden 2022 alkupuolella. Väliaikaisen val mis te lu toi mi eli-
men tehtäviin kuuluu mm. henkilöstön siirtosuunnitelman sekä toi-
min nan ja hallinnon järjestämisen valmistelu.

 Kunnallisasian työryhmä, jossa on jäseninä mm. kaikki alueen kun-
ta joh ta jat, kokoontui 8.6.2021 ja merkitsi tiedoksi osapuolten edus ta-
jien neuvottelujen tuloksena tehdyn esityksen hyvinvointialueen vä li-
ai kai sen valmisteluelimen kokoonpanoksi. Kunnallisasiain työryhmä
puol si osaltaan yksimielisesti kokoonpanoesitystä sekä suositteli
taus ta or ga ni saa tioil le esityksen hyväksymistä viivytyksettä ja toi mit-
ta maan päätöksen tiedoksi Essoten hallitukselle.

 Etelä-Savon sote-uudistuksen ohjausryhmä käsitteli (8.6.) eh do tuk-
sen valmistelutoimielimen kokoonpanosta sekä val mis te lu toi mi eli-
men asettavasta viranomaisesta. Maakuntajohtajan ehdotus oli, että
voi maan pa no lain 8 §:n 2 momentin tarkoittamana Vaten asettavana
vi ran omai se na olisi Essote, joka vastaisi myös Vaten hallinnollisesta
tues ta.

 Voimaanpanolain 8 §:n mukaan hyvinvointialueen toiminnan ja hal-
lin non käynnistämisen toimeenpanon seuraamiseksi ja tueksi voi-
daan asettaa seurantaryhmä. Maakuntajohtaja ehdottaa, että täl lai-
nen asetetaan myös Etelä-Savon hyvinvointialueella. Seu ran ta ryh-
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Kunnanhallitus § 164 18.06.2021

Pöytäkirjantarkastajat:

mään kuuluisivat Etelä-Savon maakuntavaltuustossa toimivien po liit-
tis ten puolueiden edustajat.

 Lisäksi esityksessä ehdotetaan, että Etelä-Savon sote-uudistuksen
oh jaus ryh mä jatkaisi toimintaansa koko hyvinvointialueen val mis te-
lun tukevana ryhmänä.

 Maakuntajohtajan esitys väliaikaisen valmistelutoimielimen ko koon-
pa nos ta:

 Varsinainen jäsen /Varajäsen
 Pj Saara Tavi, Sosteri / Jaana Luukkonen, Sosteri
 vpj Seppo Lokka, Pelastuslaitos /Tuomo Halmeslahti, Pelastuslaitos
 vpj Santeri Seppälä, Essote / Niina Kaukonen, Essote
 jäsen Ilkka Fritius, Vaalijala / Maarit Rantakurtakko, Vaalijala
 jäsen Timo Halonen, Mikkeli  / Jukka Ollikainen, Mäntyharju
 jäsen Janne Laine, Savonlinna / Minna Laurio, Enonkoski
 jäsen Ulla Nykänen, Pieksämäki / Kimmo Kainulainen, Kangasniemi
 jäsen Kristiina Järvenpää, Rantasalmi / Juho Järvenpää, Sulkava
 jäsen Seppo Ruhanen, Hirvensalmi / Leena Ruotsalainen, Per tun-

maa
 jäsen Mervi Simoska, Juva / Niina Kuuva, Puumala

 Väliaikaisen valmistelutoimielimen esittelijänä toimisi Risto Kor te lai-
nen Essotesta ja hänen varallaan Sami Sipilä Etelä-Savon so te-uu-
dis tuk ses ta.

 Ohjausryhmä osaltaan kannatti maakuntajohtajan esitystä ko koon-
pa nos ta ja esitys lähetetään hyväksyttäväksi alueen sote- ja pe las-
tus jär jes tä jil le ja kunnille, joilla on edustus Vatessa. Essoten hallitus
te kee nimityksen lakien voimaantulon jälkeen.

 Valmistelija: hallintojohtaja Mervi Palmu, mervi.palmu(a)sulkava.fi

Hallintojohtajan päätösehdotus (kunnanjohtajan poissa
ollessa):

 Sulkavan kunnanhallitus hyväksyy ehdotuksen väliaikaisen val mis te-
lu eli men kokoonpanosta ja toimittaa päätöksen tiedoksi Essoten hal-
li tuk sel le.

Päätös:
Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen.

  __________
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Kunnanhallitus § 165 18.06.2021

Pöytäkirjantarkastajat:

Toimielinten pöytäkirjat ja viranhaltijapäätökset

KHALL § 165

Selostus: Kunnanjohtajan, hallintojohtajan, kunnanhallituksen pu heen joh ta jan,
kehittämispäällikön, palveluohjaajan ja työsuojelupäällikön pää tök set
se kä toi mi elin ten pöy tä kirjat ajal ta 29.5.-18.6.2021 ovat näh tä vinä
kun nan halli tuk sen ko kouk sessa. Pää töksiä esitellään tar vit taes sa.

Erillisliite  Viranhaltijapäätökset

Hallintojohtajan päätösehdotus (kunnanjohtajan poissa
ollessa):

 Kunnanhallitus päättää ettei käytä otto-oikeutta edellä mainittuihin
viranhaltijapää töksiin.

Päätös:
Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen.

  __________
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Kunnanhallitus § 166 18.06.2021

Pöytäkirjantarkastajat:

SU-41 lasten liikuntakerhot kesällä 2021

KHALL § 166

Selostus: Sulkavan Urheilijat -41 ry on lähettänyt kuntaan hakemuksen lasten
ja nuorten kesän liikuntakerhon järjestämisestä. Sulkavan Urheilijat
saavat kerhon järjestämiseen Etelä-Savon Liikunta ry:n (ESLi) tukea
ohjaajien palkkoihin 2100 euroa. Kustannuksia jää seuran tekemän
laskelman mukaan tämän jälkeen vielä 5379 euroa. Aikaisempina
kesinä Sulkavalla on toiminut kesän liikuntakerho SU-41:n
järjestämänä. Tämä on järjestetty kunnan liikuntasopimuksen
puitteissa, mutta tällä hetkellä voimassa olevaa sopimusta kerhon
järjestämisestä ei ole.

 Sulkavan kunta tukee lasten ja nuorten liikuntaharrastuksia monin
eri tavoin, ja haluaa mahdollistaa lasten maksuttoman
liikuntaharrastuksen myös nuorille vapaa-ajanasukkaille. SU:n
järjestämä kerho on osallistujille maksutonta ja kaikille avointa
toimintaa.

Hallintojohtajan päätösehdotus (kunnanjohtajan poissa
ollessa):

 Kunnanhallitus hyväksyy SU-41 hakemuksen kesän lasten
liikuntakerhoista ja valtuuttaa kehittämispäällikön hoitamaan
käytännön järjestelyt SU:n kanssa.

Päätös:

 Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen.

 Kukka-Maaria Kärki oli yhteisöjäävinä tämän pykälän käsittelyn
aikana klo 14.43 - 14.58.

 Kehittämispäällikkö Oili Tikka oli paikalla tämän pykälän käsittelyn
aikana klo 14.43 - 14.58.

 Eeva Lyytinen poistui kokouksesta tämän pykälän jälkeen klo 15.10.
  __________
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OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS

OIKAISUVAATIMUSOIKEUS
1. Päätökseen tyytymätön kunnan jäsen ja se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeu-
teen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa saa tehdä kirjallisen oikaisuvaati-
muksen kunnanhallitukselle seuraavien päätösten osalta: § 163.  

OIKAISUVAATIMUSOHJE
Oikaisuvaatimus tulee osoittaa Sulkavan kunnanhallitukselle ja se  tulee toimittaa Sulkavan
kun nan vi ras toon osoitteella: Sulkavan kunta, PL 25, 58701 Sulkava tai sähköpostitse:
kirjaamo@sulkava.fi 14 päi vän ku lues sa pää tök sen tie doksisaannista. Oikaisuvaatimuksen
te ki jän al le kir joit ta masta oi kaisu vaati muk sesta tu lee käydä ilmi oikaisuvaatimuksen tekemi-
sen syy ja sen pe rustelut.

MUUTOKSENHAKUKIELTO JA HALLINTOVALITUSOIKEUS
Kuntalain 89 §:n 1 momentin mukaan kunnallisvalitusta ei saa tehdä päätöksestä, johon tu-
lee hakea muutosta oikaisuvaatimuksella. Nämä päätökset ovat lueteltu edellä kohdassa
"OI KAI SU VAA TI MUS OI KEUS".

2. Kuntalain 91 §:n mukaan seuraavista päätöksistä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta eikä
kun nal lis va li tus ta, koska päätös koskee vain joko valmistelua tai täytäntöönpanoa: §:t 160,
161, 162, 164, 165 ja 166.

Kuntalain 88 §:ään viitaten seuraavista päätöksistä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta, koska
muu tos ta päätökseen tulee hakea hallintovalituksella suoraan Itä-Suomen hal lin to-oi keu del-
ta:
- Tuomioistuinten ja eräiden oikeushallintoviranomaisten suoritteista perittävistä maksuista
an ne tun lain (701/93) nojalla muutoksenhakijalta peritään oikeudenkäyntimaksua hallinto-oi-
keudessa 65 euroa.
3. Maa-aineslain 20 §:n nojalla §:stä: §
4. Maankäyttö- ja rakennuslain 190 §:n nojalla: §

5. Kunnallisvalitusoikeus Itä-Suomen hallinto-oikeuteen, (os. Minna Canthin katu 64, PL
1744, 70101 KUO PIO tai ita-suomi.hao@oikeus.fi tai fax 029 56 42501), kun ta lain 90 §:n pe-
rus teel la:  § . Tuo mio is tuin ten ja eräi den oi keus hal lin to vi ran omais ten suo rit teis ta perit tävis tä
mak suis ta an ne tun lain (701/93) no jalla muutok sen ha ki jalta peri tään oi keu den käynti mak sua
hal lin to-oi keu des sa 260 euroa.

6. Kunnan viranhaltijalla ja työsuhteisella ei kunnallisen virkaehtosopimuslain 26 §:n viitaten
ole oikeutta hakea oikaisuvaatimuksella eikä kunnallisvalituksella muutosta seuraaviin pää-
töksiin, koska asia on mahdollista saattaa kunnallisen pääsopimuksen mukaiseen käsitte-
lyyn. Oikaisuvaatimuksen saa tehdä ainoastaan siinä tapauksessa, että päätökseen sisältyy
muo to- tai muu tekninen virhe: §

7. Kunnallisen työ- ja virkaehtosopimuksen ei velvoittavia sopimusmääräyksiä koskevissa
asiois sa ei saa käydä pääsopimuksen mukaista välitöntä neuvonpitoa (7 §) eikä paikallisneu-
vottelua (8 §), joten työsuhteinen saa hakea asiaan muutosta 30 päivän kuluessa Etelä-Sa-
von kä rä jä oi keudelta, os. Raatihuoneenkatu 5, 50100 MIKKELI tai etela-savo.ko@oikeus.fi.
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Kunnanhallitus 18.06.2021

Pöytäkirjantarkastajat:

8. Verotusmenettelystä annetun lain 18.12.1995/1558 pykälän 88 nojalla tehtyyn päätökseen
ei saa hakea valittamalla muutosta. Oikaisuvaatimuksen saa tehdä ainoastaan siinä tapauk-
sessa, että päätökseen sisältyy muoto- tai muu tekninen virhe: §

Oikaisuvaatimuksen voi myös toimittaa Markkinatuomioistuimelle §   osalta osoitteella

Markkinaoikeus, Radanrakentajantie 5, 00520 HELSINKI tai markkinaoikeus@om.fi.

KUNNALLISVALITUSOHJE
Kunnallisvalitus on tehtävä 30 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. Kunnan jäse-
nen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, kun pöytäkirja on asetettu yleisesti nähtäväksi.
Asian osai sen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän päivän
ku lut tua kirjeen lähettämisestä, saantitodistuksen osoittamana aikana tai erilliseen tiedoksi-
saantitodistukseen merkittynä aikana.

NÄHTÄVÄNÄ PITÄMINEN:
Pöytäkirja on pidetty yleisesti nähtävänä kunnanvirastossa 21.6.2021.

Todistaa viran puolesta:
Pöytäkirjanpitäjä    Mervi Palmu

Päätös § ____on annettu postin kuljetettavaksi (pvm ja nimikirjaimet)__________________

Päätös § ____ on annettu asianomaiselle (pvm ja nimikirjaimet)______________________


